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Χαιρετίζουμε τους ναυτεργάτες που, με την αγωνιστική, καθολική συμμετοχή 
τους στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία της 1ης Οκτώβρη, έστειλαν ξεκάθαρο 
μήνυμα στην κυβέρνηση και την εργοδοσία ότι δεν είμαστε αναλώσιμοι και δεν 
θα επιτρέψουμε να δουλεύουμε ήλιο με ήλιο. 

Οι ναυτεργάτες συμμετείχαν μαζικά, κάτω από τα πανό των σωματείων, στις 
συγκεντρώσεις των εργατικών κέντρων, στα λιμάνια της χώρας, όπως στις ιδιαίτερα 
δυναμικές και με παλμό συγκεντρώσεις σε Αθήνα – Πειραιά – Πάτρα - 
Ηγουμενίτσα, όπου ενώθηκαν σαν μια γροθιά με εργαζόμενους άλλων κλάδων. 

Στο κενό έπεσε η προσπάθεια της εργοδοσίας στο RO-RO «ΚΑΠΕΤΑΝ 
ΧΡΗΣΤΟΣ», της ναυτιλιακής εταιρείας ΣΟΥΡΜΕΛΗΣ ΝΕ, που σε συνεργασία με τα 
ΕΛΠΕ, μέσω της ΕΚΟ Εμπορίου, προσπάθησαν  να σπάσουν την απεργία, 
υποχρεώνοντας τους ναυτεργάτες του πλοίου να δουλέψουν και να φύγει το καράβι.  

Άμεση ήταν η παρέμβασή των σωματείων μας ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, 
που απέτρεψαν τις βλέψεις της εταιρείας, να οδηγήσουν σε απεργοσπασία τους 
ναυτεργάτες του πλοίου.  

Η προσπάθειά τους να χρησιμοποιήσουν τους εργαζόμενους οδηγούς, 
απέναντι στους απεργούς, έπεσε στο κενό, χάρη στην άμεση παρέμβαση των 
τοπικών σωματείων στο λιμάνι της Ελευσίνας και των ταξικών δυνάμεων του 
Εργατικού Κέντρου Δυτικής Αττικής. 
 Συνεχίσουμε αποφασιστικά για να μην δουλεύει κανένας ναυτεργάτης 
απροστάτευτος, χωρίς μέτρα ασφάλειας, σε συνθήκες εντατικοποίησης της 
δουλειάς, στη λογική ότι τα κέρδη των εφοπλιστών είναι πάνω από τη ζωή των 
ναυτεργατών 

Συμμετέχουμε με όλες μας τις δυνάμεις, ώστε να εκφράζεται το αίσθημα 
ανυπακοής και αμφισβήτησης, απέναντι στα μέτρα που ετοιμάζουν για εμάς.  

Καλούμε όλους τους ναυτεργάτες, να δυναμώσουν την οργάνωση στα 
καράβια και στα σωματεία. Μόνο με συλλογικό αγώνα και ανυποχώρητη 
στάση μπορούμε να υπερασπιστούμε τη ζωή και τα δικαιώματά μας, απέναντι 
στην εργοδοσία και την αντιλαϊκή πολιτική. 
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● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» 
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